Mass Media

Les médias ont des effets positifs et négatifs sur la société française?

Qu’en pensez-vous?

Je voudrais commencer avec les aspects positifs et négatifs du média la plus important dans la culture française, selon moi, la télévision.

Plus spécifiquement un aspect qui à mon avis exerce une influence négative, sont les pubs. Les pubs cherchent de vous persuader d’acheter une nouvelle marque ou de vous donner envie d’acheter un produit de luxe dont vous n’avez pas vraiment besoin. C’est influence négative surtout sur la jeunesse puisque c’est le groupe le plus impressionnable. En plus en France quand on regarde la télé il y a toujours trop de pubs pour le yoghourt, mais il n’y a pas assez pubs qui font voir des produits informatifs et qui peuvent être vraiment utile aux gens, une affirmation qui provient des sociologues plus notables françaises.

La télévision en France est un mélange de programmes informatifs et éducationnels avec des autres qui ne sont pas pertinents est qui ont à mon avis une influence négative sur la culture française, comme par exemple le bouillonnement des feuilletons américains doublés comme ‘L’amour, gloire et beauté’. Ils ne reflétant pas la vie actuelle en France et proliférant l’américanisation de la culture française. J’ai peur que la France ne perde son identité tellement unique, si le gouvernement ne fait pas quelque chose pour changer la situation.

D’autre part-il y a aussi beaucoup des programmes informatifs comme ‘Capital’ et ‘Zone Interdite’ sur le canal M6. C’est genres des programmes sont intéressants est une bonne influence parce qu’ils présentant des sujets comme la science ou la politique dans une manière accessible pour tous les gens. Sur France 2 on peut voir aussi programmes comme ‘100 Minutes pour convaincre’ qui parlent des actualités les plus importantes et peuvent être très utiles pour informer les gens et les maintenir branchés.

Finalement je voudrais faire allusion à l’influence de la radio en France. Selon moi la radio a eu l’influence positive la plus importante des temps récents sur la jeunesse française et pour moi il restera comme ça encore longtemps. Pour préserver la langue française à la radio le gouvernement a introduit des quotas pour diminuer les nombres de chansons étrangères diffusées par la radio. 

Le quota maintient que 40% de chansons francophones doivent être diffusées à la radio dont 20% doivent être nouveaux talents ou nouvelles productions pour les radios généralistes. Pour les radios spécialistes le pourcentage est 60% et 10% respectivement. Pour les radios ‘jeunes’ le plancher est de 35% chansons françaises avec 25% de nouveaux talents. Dans un sondage récent fait par Le Monde, 78% de personnes demandés ont dit que les quotas sont une chose positive.

Je suis aussi d’accord avec les mesures qu’ils ont introduit parce que selon moi ils étaient des mesures nécessaires pour préserver la langue française, une des plus importantes au monde. Si je devais traire une conclusion de dirais que les médias en France ont une influence pour la plupart positive et pour me justifier-je regarderais le fait le gouvernement a décidé d’introduire des nouvelles lois pour conserver la culture française et en cette manière ils ont mit en place des régulations pour s’assurer que les médias devraient promouvoir la culture française dans leur programmation pour l’avenir.

