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Les journaux contre les journaux télévisés

D’un part, bien qu’il y ait beaucoup de raisons valables pourquoi on devrait regarder le journal télévisé à la télévision, par exemple, c’est plus engageant à cause de l’usage du son et des vidéos descriptives et il n’y a pas autant de parti pris ou d’influence politique que dans les journaux, pour moi, il vaut mieux lire le journal régional pour que je puisse savoir ce qui exactement s’est passé dans ma région. 

En outre, il faut qu’on regarde les photos et quelquefois les dessins satiriques en lisant ces quotidiens parce qu’elles vous aident à entrer dans les articles et j’aime aussi jeter un coup d’œil sur la rubrique sportive quelquefois car j’aime suivre Stoke City, mon équipe de foot local. 

J’aime aussi lire l’Independant le week-end pour que je puisse savoir ce qui s’est passé dans le monde pendant la semaine ainsi que dans ma région et je dirais que c’est un journal qui vise les lecteurs cultivés et intelligents. D'autre part, il ne faut pas oublier que le point de vue de la plupart de journaux ne soit pas du tout impartial et donc il faut qu’on ne croie pas tout ce qu’on lit; on doit se faire son propre avis après les avoir lus.

