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Les Journaux Français
 
·        Le Canard Enchaîné est un hebdomadaire satirique populaire qui aborde les articles avec un ton assez ironique.
 
·        Phosphore est une mensuelle très populaire destinée essentiellement aux lycéens et il y a beaucoup des articles intéressants sur les sujets les plus importants pour les jeunes de nos jours, par exemple, la boulimie et la musique contemporaine.
 
·        La Croix est un quotidien catholique bien connu en France avec les informations religieuses et les problèmes religieuses modernes.
 
·        Le Journal des Enfants est un hebdomadaire estimé destiné aux enfants qui inclut les grands événements du monde, mais il est assez simplifié pour que les enfants y puissent comprendre.
 
·        L’Express est le premier magazine hebdomadaire national en France qui aborde les informations mondiales actuelles dans un style américain.
 
·        Le Monde est un quotidien très bien connu et très populaire avec les titres à la une qui inclut ce qui s’est passe dans le monde cette semaine et il y a beaucoup des articles complets et fascinants à l’intérieur.
 
·        (NAME?) est un journal référence moderne avec les informations et commentaires au sujet de ce qui s’est passe dans le monde cette semaine.
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