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J’ai l’intention de me marier. Le concubinage et le PACS ne sont pas pour moi. Jusqu’à quel point êtes-vous d’accord?

Dans cette dissertation j’essayerai de vous démontrer les avantages et les inconvénients du mariage et de l’union libre et quelle option sera le mieux pour élever les enfants.


Tout d'abord, d'une part, il faut rappeler que quand on est marié, on doit être plus dévoué et fidèle à votre conjoint et donc cela garantirait un meilleur environnement pour élever les enfants et bien qu’on doive avouer qu’il y a bien de pressions sociales d’une famille de nos jours, à condition que la famille assure qu’il y a la discipline adéquate dans le foyer, les enfants ne souffriront pas à la suite de ces pressions.

D’autre part, il y a ceux qui prétendent qu’il faudrait se marier pour avoir des enfants, mais il ne faut pas oublier qu'il pourrait y avoir plus de frictions quand vous êtes épousé  et supposé que l’on veuille divorcer de votre conjoint à cause de ces frictions, il y aurait naturellement aussi bien les honoraires de justice qu’un jugement de divorce. Par contre, il n’y a pas ces honoraires si l’on vit en concubinage.

Je crois que le rôle principal de la cellule familiale dans notre société est pour les parents s’occupent leurs enfants dans leur foyer et dans le monde extérieur et je suis de l’opinion qu'il vaudrait mieux d'élever vos enfants quand vous êtes mariés plutôt que quand vous vivez en concubinage ou PACS. Quant à la fidélité, je pense qu’on ne serait pas aussi fidèle en concubinage qu’en mariage parce qu’il n’y a pas le papier qui confirme votre relation. 

En outre, les couples en concubinage libre gagnent moins des couples en mariage et les enfants nés hors mariage sont plus susceptibles à connaître une série de disruptions dans leur vie familiale, qui peuvent avoir des conséquences négatives pour leur développement affectif et éducatif. Néanmoins, avec un simple certificat de concubinage, vous pouvez bénéficier des nombreux avantages auprès des mutuelles et des comités d'entreprise.

Tout bien considéré, il paraît donc évident que cela serait plus avantageux se marier pour que vous puissiez élever vos enfants dans un environnement plus équilibré et cela garantira qu’il n’y aura pas d’incidence sur ni leur comportement ni leur développement psychologique.
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