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Quelle est l’importance de la famille dans le vingt-et-unième siècle?

Tout d’abord, je crois que le rôle principal dans notre société est pour les parents s’occupent leurs enfants dans leur foyer et dans le monde extérieur. Ils doivent éviter les frictions parents-enfants à la suite du comportement d’un enfant  et entretenir les bonnes mœurs familiales en particulier dans une famille monoparentale.

Bien qu’on doive avouer qu’il y a bien de pressions sociales d’une famille de nos jours, à condition que la famille assure qu’il y a la discipline adéquate dans le foyer, les enfants ne souffriront pas à la suite de ces pressions.

Les parents ne doivent jamais négliger leurs enfants car leur progéniture doive être, sans aucun doute, leur priorité principale dans leurs vies.  On doit se poser si c’est le conflit des générations qui cause les frictions entre parents et leurs enfants, par exemple si les parents ne comprennent pas pourquoi les jeunes veulent sortir à dix heures le soir avec ses amis.

En outre, on doit se poser si le mariage est mieux que le concubinage parce qu’on sera plus dévoué à votre conjoint après avoir épousé l’homme/ la femme de vos rêves ou est-ce qu’il y a plus des frictions quand vous êtes épousé ? On ne doit pas oublier le planning familial – est-ce que nécessaire pour maîtriser la natalité de notre pays ou sera-t-il plus utile à utiliser la contraception pour faire la même chose ?

