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Page 27: Exercise 8:

Schreiben Sie dann einen Abschnitt von ungefähr 250 Wörtern zu dem Thema: ,,Hat die Presse zu viel Freiheit?‘‘

Ich werde besprechen, ob die Presse zu viel Freiheit hat, oder ob sie das Recht hat, seine Meinung frei zu verbreiten.

Obwohl die Presse die wichtige Aufgabe hat, uns auf aktuelle Ereignisse aufmerksam zumachen, missbraucht die Presse oft ihre Freiheit, um in die Privatsphäre des Einzelnen einzudringen. Ich glaube, dass manche berühmte Zeitschriften hauptsächlich über Skandale im Leben von Prominenten berichten und meiner Meinung nach gehen sie oft zu weit und ich denke, dass sie übertreiben viel, um ihre Leser zu locken.

Jedoch spielt eine freie Presse eine unentbehrliche Rolle in einer modernen Demokratie. Durch die Presse erfahren wir, was in der Welt passiert, und können uns damit auseinandersetzen. Ohne die Freiheit der Presse kann eine Demokratie nicht funktionieren, weil im Grunde basiert sich eine Demokratie auf die Freiheit der Meinung und die Freiheit der Sprache.

Zudem, obgleich das Internet eine große Rolle in der Pressefreiheit spielt, kann man soviel unanständiges Material veröffentlichen zum Beispiel zur Zeit kann man ohne Probleme private Fotos oder Gewaltfilme aufladen, und es gibt keine richtige Kontrollen darüber, besonders in einer Demokratie.

Aber vor allem ermöglicht das Internet Leute, in Länden in denen es keine Pressefreiheit gibt, ihre Meinung zu äußern und Diskussionen mit Gleichgesinnten zu führen zum Beispiel in einem Blog. Jedoch müssen Online-Dissidenten mit dem Internet rechnen weil es die einzige Möglichkeit ist, ihre Meinung zu verbreiten, deshalb ist die Freiheit des Presses sehr wichtig für sie.

Zum Schluß, wenn ich ein Interview mit der Presse hätte, würde ich über die Presse sagen, obwohl ich mit der Redensart ,,Jeder hat das Recht, seine Meinung frei zu verbreiten‘‘ einverstanden bin, ist die Pressefreiheit im Internet sehr wichtig für die, die ihre Meinung äußern möchten, in Länden in denen es keine Pressefreiheit gibt.
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