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L’Energie Géothermique

Où est Geotherm France SA basé ?
Géotherm France SA est basé à environ 15 km au nord de Manila en Philippines, non loin du volcan Banahaw, où c’est la source d'énergie principale de l'Islande. Etant le plus gros consommateur, 28% de l'électricité générée dans notre pays est produite par la géothermie et il existe trois centrales électriques importantes, respectivement de 45 MW, 65 MW et 48 MW qui fournissent environ 17% de la production d'électricité du pays et réduisant ainsi la dépendance du pays aux importations de pétrole. Il s'agit d'un ensemble 21 centrales électriques qui utilisent la vapeur de plus de 350 puits. Les forages ont atteint 3350 mètres de profondeur, et 150 litres d'eau jaillissent par seconde à une température de 122°C. Ces  trois centrales ont été mises en service en 2001 et ils ont été construits entre 2003 et 2007.

De plus, la chaleur géothermique fournit le chauffage et l'eau chaude d'environ 87% des habitants de l'île mais nous cherchons. Notre planification prévoit d'augmenter la production de 350 MW en 2020, couvrant 62% des besoins des Philippines.

Les bienfaits écologiques à long-terme et les coûts

Les coûts

Les coûts se divisent en deux catégories: les coûts d’installation et les coûts de fonctionnement. 

Les estimations d’installation pour l’ensemble des éléments varient de 10000$ à 20000$ pour une maison typique. Les coûts de fonctionnement d’un système géothermique qui assure le chauffage de l’air et de l’eau de même que la climatisation seront toujours de beaucoup inférieurs à ceux d’un système classique. Cette réduction des coûts de fonctionnement permet au propriétaire de payer son système relativement rapidement et de profiter d’économies d’énergie considérables pendant de longues années.

Il y a aussi une période de récupération, qui est le temps qu’il faut pour récupérer le coût supplémentaire d’un système géothermique par rapport à un autre système de chauffage et de climatisation. Dans le cas d’un système résidentiel, la période de récupération moyenne oscille entre quatre et sept ans.

Les bienfaits écologiques à long-terme

Parce qu’ils exploitent l’énergie solaire et qu’ils misent sur une technologie de transfert de la chaleur hautement efficace, les systèmes géothermiques réduisent considérablement les émissions de CO2 et d’autres gaz à effet de serre comparativement aux systèmes à combustion. L’absence de combustion élimine le besoin d’une cheminée, qui produirait beaucoup de pollution par les fumées et donc les odeurs nuisibles.

En plus, les systèmes géothermiques comptent parmi les systèmes de chauffage et de climatisation les plus sûrs offerts sur le marché parce qu’ils ne recourent à aucun combustible, ce qui élimine les risques d’explosion et qui prévient tout problème lié à la qualité de l’air intérieur, qui pourrait entraîner les problèmes respiratoires.

Les autres bienfaits notables sont : 

· L'énergie géothermique n'est pas liée à la politique pétrolière, donc ce n’est pas affecté par l’augmentation brutale des coûts de combustibles; 

· L’approvisionnement en énergie de l'énergie géothermique est inépuisable (au moins à dimension humaine) Il s'agit principalement d'extraire la chaleur causée par les courants de convection souterrains;

· Le coût de la consommation d'énergie est fortement réduit à cause des faibles coûts de fonctionnement et on n’a pas besoin d’acheter ni le fioul ni le charbon ;

· Il entre dans le cadre du crédit d'impôt à cause de l’usage des équipements utilisant une source d'énergie renouvelable ;

· L'énergie n'est payée qu'après avoir été consommée ;

· Pas de stockage telle que citernes et cuves, qui courrait le risque des déversements accidentels ;

· Entretien réduit après avoir installé le système géothermique ;

· Faible niveau des nuisances sonores ;

· La pompe à chaleur est réversible et permet de remplacer la climatisation en produisant du froid.

Dans l’ensemble, le bienfait le plus profond est que la géothermie préserve l'environnement en supprimant tout rejet polluant nocif dans l'atmosphère et c’est de telles sources de l’énergie renouvelable qui seraient essentielles pour faire une différence signifiante à long terme contre l’effet de serre et le réchauffement de la planète avant qu’il ne soit trop tard.
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