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7.) A l’écrite: décrivez les moyens de transport à Paris. Expliquez comment on essaie de gérer la pollution. Faites une comparaison avec votre ville et évaluez la situation.

Les moyens de transport à Paris

La ville de Paris dispose d'un réseau de transports très développé et adapté qui permet de se déplacer facilement et vite d'un point à l'autre de la capitale. Tout d’abord, il y a le Métro, un des systèmes de transport en commun desservant la ville de Paris qui comporte 16 lignes en site propre, essentiellement souterraines, totalisant 214 kilomètres de ligne. Le métro transporte aujourd’hui environ 3,9 millions de voyageurs par jour et il dessert 384 points d'arrêt, dont 62 offrent une correspondance avec une autre ligne. Le billet individuel de Métro coûte €1.22, le paquet de 10 billets (ou un carnet) est légèrement plus raisonnable. Avec un ticket de métro on peut faire tout le tour de Paris sans avoir de changer de train.

Deuxièmement, il y a les RER (Réseau Régional exprès), un des deux réseaux au gabarit ferroviaire de transport en commun desservant Paris. La différence entre le Métro et le RER dépend vraiment du type de trajet. Le RER assure les liaisons du centre de Paris vers ces banlieues divers tandis que le Métro circule principalement dans le centre. Il est à noter que le RER se trouve plus profond que le métro, va relativement plus vite et peut transporter plus de personnes.

Pour aller au boulot, on peut aussi prendre du vélo. La ville de Paris s'est engagée dans un programme de construction de pistes cyclables destinées à lutter contre la pollution. Il s'agit dans un premier temps d'un réseau de 50 km de pistes qui devrait s'étendre par la suite.

Paris est desservi par deux aéroports internationaux, mais on dit que le meilleur moyen de se déplacer à Paris est la marche à pied. Vous pourrez ainsi sortir des sentiers battus pour découvrir au hasard d'une rue ou d'un passage le Paris secret! 

Comment la RATP essaie de gérer la pollution
Pour réduire la consommation énergétique, son Bilan carbone et les gaz à effet de serre des autobus, la RATP organise jusqu'en juin 2008 un concours interne qui permettra aux équipes des centres bus de se mobiliser autour du respect de la qualité de l’air. Baptisée « Éco-challenge », cette opération a pour objectif de récompenser les lignes de bus qui auront réalisé la meilleure progression en matière d’économie d’énergie. En plus, tous les trains achetés depuis 1998 sont-ils dotés de la gestion électronique de la puissance motrice et de la récupération d’énergie de freinage et elle a équipé l’ensemble de ses stations et gares de banlieue de parcs de stationnement pour vélos.

Engagée depuis 1994 dans le programme « Bus écologiques », la RATP a, ces dernières années, développé la filière du gazole dépollué (gazole à très basse teneur en souffre associé à un filtre à particules), qui lui a permis de réduire les émissions de particules et de CO2 de façon significative.

Une comparaison avec votre ville

Dans ma ville, la forme principale de transport en commun est en bus et le gare-routière principal se trouve à Hanley, d’où tous les bus partent. Le billet aller simple individuel de bus coûte environ £2.75 pour un adulte, mais malheureusement le prix augmente constamment en conformité avec l’augmentation du prix du carburant, parce que First, l’opérateur de bus le plus important de la Grande-Bretagne, essaie, comme la RATP, de gérer la pollution en réduisant la consommation énergétique.

Il y a aussi plusieurs gares situées autour de Stoke-on-Trent qui fournissent des trains pour toutes les villes importantes principales du Royaume-Uni telles que Derby, Manchester et Birmingham. La ville est équipée de pistes cyclables nombreuses destinées à lutter contre la pollution et il vaut mieux aller à pied pour les trajets les plus courts pour réduire la consommation énergétique et son Bilan carbone.

Stoke-on-Trent n’est pas desservi directement par un seul aéroport international, mais il y a soit Manchester soit East Midlands si l’on veut voyager à l’étranger, mais on doit y conduire, qui gaspillera de l’essence et consommera beaucoup d’énergie. Pour cette raison,  Stoke-on-Trent est desservi par plusieurs services de taxi populaires qui vont aux aéroports et d'autres destinations de commerce à un prix raisonnable et ils peuvent transporter plus de personnes, donc on économise de l’essence et de l’énergie, bien que le voyage soit naturellement un peu plus long et plus lent.

Evaluation de la situation

Tout bien considéré, il paraît évident que la ville de Paris dispose d'un réseau de transports plus développé et adapté qu’à Stoke-on-Trent et peut être un billet aller simple individuel de bus ou de train coûte comparativement plus d’argent en Grande-Bretagne, mais la différence la plus profonde à mon avis est que la RATP a pris beaucoup plus des mesures que First pour essayer de gérer la pollution et c’est ceux mesures qui seront tellement essentiels si nous allons arriver à réduire de 5 % en 2010 les consommations et les émissions de gaz à effet de serre associées.
Le Transport.doc

Page 1 of 2

