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Pollution in France

France emitted 407 million metric tons of carbon dioxide in 2002, the fourth-most in Europe. It also consumed 11.0 quadrillion British thermal units (Btu) of total energy, the second largest amount in Europe. On the other hand, the energy intensity of France's economy in 2002 was well below the average for members of the Organization for Economic Cooperation and Development (OECD). 

Further, the carbon dioxide intensity of the French economy in 2002 was the third lowest in the OECD, behind only Switzerland and Sweden, an indication of France's reliance upon nuclear energy.

France has been the victim of several major oil spills that resulted in severe environmental damage to France's coastline and caused serious economic harm to France's tourism and fishing industries. In response, the French government has taken a proactive approach to preventing marine pollution by establishing an extended ecological zone into the Mediterranean Sea and imposing more stringent conditions on oil tankers. 

 

Air pollution, especially in Paris, is still a problem, despite the adoption of measures to mitigate the effects of increased transportation and growing energy consumption from France's transportation sector. By European standards, France's development and use of renewable energy resources has been fairly limited. Market barriers thus far have stifled the use of renewable fuels for electricity and heat production in France. 

 

Furthermore, the low cost of nuclear energy has meant that there is little economic justification to develop alternative fuel sources. Finally, there has been some opposition to nuclear power in France by environmentalists, including public protests and demonstrations. 

Coup de balai japonais sous la Tour Eiffel
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PARIS (AFP) — Une douzaine de Japonais de Paris ont balayé avec quelques amis samedi après-midi sous la Tour Eiffel, pour inciter les touristes et les Parisiens à se mobiliser pour garder nos villes propres.

Bientôt rejoints par quelques curieux de diverses nationalités, les volontaires de l'association "Green Bird" ont traqué les papiers gras au milieu des groupes de touristes étonnés de voir des Japonais nettoyer Paris.

"Je ne pense pas que Paris soit particulièrement sale, mais c'est une bonne façon de donner l'exemple et d'envoyer le message: Gardez vos villes propres", explique Masataka Tanigawa, 25 ans, depuis cinq mois à Paris où il travaille pour une entreprise japonaise dans le secteur de l'environnement.

Présente dans les grandes villes du Japon où elle organise le même type d'opérations, "Green bird" rassemble ses volontaires une fois par mois dans un quartier touristique de Paris pour une heure de coups de balai, comme elle le fait aussi à Londres, Genève ou Berlin.

Chasuble verte et gants jaunes au logo d'une société japonaise qui parraine l'association, Masataka a déjà fait la Concorde et les Champs-Elysées. Longue pince métallique à la main, il s'attaque aux mégots de cigarettes entre les grilles qui bordent les pelouses au pied des piliers de la tour.

Plus loin, El Shafey Ayman, un Egyptien de 36 ans, est venu avec une amie japonaise. "J'aime faire ça. J'ai l'impression d'être meilleur quand je nettoie ma ville. On se sent mieux à l'intérieur. Si tout le monde faisait pareil ce serait très propre", dit-il. 

François Dagnaud, adjoint PS au maire de Paris, accompagne les nettoyeurs. "Les grandes villes du monde sont confrontées à des enjeux majeurs de propreté. Ca amène l'ensemble des citoyens du monde à se mobiliser. Les Japonais sont issus de civilisations urbaines, ils sont un peu en avance sur nous", explique-t-il.

L'élu souligne les efforts de la Ville en matière de propreté: "il faut que les habitants nous aident. Les villes les plus propres sont celles que personne ne salit".

Pas de crotte de chien sous la Tour Eiffel qui grouille de monde l'après-midi. Le petit groupe se déploie le long de l'avenue Gustave Eiffel. L'objectif n'est pas de tout nettoyer mais de donner l'exemple.

Une jeune Africaine réclame des gants et une balayette pour se joindre aux Japonais de "Green bird": "je donne un coup de main, c'est nécessaire". Paris est-il vraiment si sale? "Ca pourrait être mieux", dit-elle en riant.

La pollution de l'air

La pollution atmosphérique concerne la dégradation de l'air que nous respirons à cause de substances polluantes qui se retrouvent dans l'atmosphère. Des pics de pollution atmosphérique ont souvent lieu en été. Les principaux polluants atmosphériques sont le dioxyde de soufre (SO2), l'ozone, les oxydes d'azote (NO et NO2), les composés organiques volatils (COV) etc. 

La pollution atmosphérique est essentiellement le fait du transport (véhicules léger ou poids-lourds) 

Les dioxines forment une famille des 210 composés dont 17 sont toxiques. Une au moins des dioxines est cancérigène pour l'homme. Les dioxines sont produites lors de combustions dans des feux ou des incinérateurs d'ordures ménagères. 

Selon l'Agence française de sécurité sanitaire environnementale (AFSSE), la pollution atmosphérique, liée pour près d'un tiers aux rejets polluants des voitures, serait responsable chaque année de la mort de 6.500 à 9.500 personnes en France. Il semble que, depuis la prise de conscience des gaz à effet de serre et de leur influence sur le climat, la prise en compte de la pollution atmosphérique soit "passée de mode", voire complètement oubliée. 

La pollution intérieure
La pollution intérieure est la pollution à l'intérieur de l'habitat. L'intérieur des maisons, bureaux et salles de classe est parfois plus pollué que l'extérieur. Or c'est dans des espaces clos que l'on passe la majorité de son temps. 

La pollution intérieure provoque des fatigues, maux de tête, nausées etc. 

Chaque jour, même en hiver, il est conseillé de renouveler l'air en ouvrant en grand les fenêtres pendant une dizaine de minutes. 

Les polluants extérieurs rentrent dans la maison sous les semelles des chaussures. Aussi, retirer ses chaussures en rentrant est une bonne habitude à prendre. 

Les responsables de la pollution intérieure sont :

· Le tabac 

La fumée de tabac pollue l'air intérieur. Elle contient 4000 substances parmi lesquelles du monoxyde de carbone, des oxydes d'azote, des goudrons, du benzène, des métaux lourds... 

· Les appareils de chauffage 

Les appareils de chauffage ou de production d'eau chaude défectueuse peuvent émettre du monoxyde de carbone. 

· Les détergents 

Certains détergents dégagent du formaldéhyde (gaz irritant et cancérigène). 

· Les parquets vitrifiés, les sols stratifiés et panneaux de bois en aggloméré émettent du formaldéhyde. 

· Les tapis et moquettes 

Certains tapis neufs émettent des composés organiques volatils pendant quelques jours, voire quelques semaines. Ils peuvent dégager du formaldéhyde, de l'ammoniac ou des éthers de glycol. Avant de mettre en place un tapis neuf, il est recommandé de le l'aérer 15 jours à l'extérieur, par exemple sur un balcon. 
Il faut savoir que les tapis et moquettes stockent facilement les particules polluantes, qu'ils relâchent plus tard. Les aspirer régulièrement et retirer ses chaussures en rentrant dans la maison réduisent cet inconvénient. 

Les plantes anti-pollution 

Certaines plantes peuvent améliorer la qualité de l'air. Le lierre par exemple est capable d'absorber du benzène. Le ficus benjamina, le chlorophytum et l'aloès éliminent le formaldéhyde. 

La pollution de l'eau

La pollution de l'eau est la contamination de la face par des déchets, des produits chimiques ou des micro-organismes. 

Les pollutions des eaux sont dues : 

1. à l'agriculture (à cause des pesticides et des engrais) 

2. des rejets ménagers (médicaments et biocides rejetés via des eaux usées et que les stations d'épuration et le lagunage n’en savent pas traiter) 

Les phosphates polluent le cours d'eau par un phénomène appelé eutrophisation : le cours d'eau est asphyxié par la prolifération d'algues pour qui le phosphate joue le rôle d'engrais. 

L'eau est polluée par les marées noires mais surtout par les rejets d'hydrocarbures des bateaux. 

À de nombreux endroits, les eaux usées ne sont pas traitées avant d'être rejetée car cela coute très cher. Par conséquent, une grande quantité d'eaux usées est rejetée en mer. Cela peut provoquer, par exemple, des algues qui se reproduisent très rapidement. Elles recouvrent la surface de la mer et risquent de boucher les branchies des poissons. Le traitement des eaux usées est donc important pour l'écologie. Chaque année des milliers de poissons meurent à cause de la pollution. 

La pollution des sols

La pollution du sol est visible. Elle peut tuer des milliers d'animaux et empêche aux scientifiques d'étudier des spécimens et peut-être, encore inconnus de l'homme. 

La pollution visuelle

La pollution visuelle est l'ensemble des dégradations infligées au paysage. Un sac plastique accroché aux branches d'un arbre est un exemple de pollution visuelle. Mais d'autres contraintes peuvent dégrader les paysages : la publicité par les panneaux, mais aussi les éoliennes (ex du levesoux), les lignes à haute tension, les routes et autoroutes, (les ponts ex viaduc de Millau) 

La pollution génétique

Les organismes génétiquement modifiés (OGM) peuvent contaminer des champs traditionnels ou même d'agriculture biologique. 

La pollution lumineuse

La pollution lumineuse a comme source physique la lumière perdue ou réfléchie, émise par des sources fixes et permanentes telles que les lumières des villes, des ports, des aéroports, des parkings, routes, et autres voies de transport, des installations industrielles et commerciales, publicitaires, par les phares des littoraux, etc. 
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