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Est-ce que l’argent fait le bonheur?

Tout d’abord, il faut s’interroger sur le sens du ‘bonheur’ avant que nous ne parvenions à une décision si l’argent fait vraiment le bonheur. 

Le bonheur est essentiellement ‘un état de bien-être caractérisé par les émotions allant de la satisfaction à une joie intense’ 1. Pourtant, il me paraît évident que l’argent ne fait pas physiquement le bonheur, plutôt c’est le sentiment créé par la possession de l’argent, mais il faut que vous vous rappeliez que cette obsession malsaine pourrait entraîner un désir croissant d’avoir de plus en plus d’argent parce que vous croyez que cela vous rendra heureux et même auto-actualisé. 

En outre, bien que les gens de l’ancienne génération eussent connu la privation et la pauvreté, ils n’étaient jamais aussi obsédés par l’argent et le capitalisme que notre société de consommation actuelle, peut-être parce qu’il n’y en avait pas assez. Il faut tenir compte du fait que ceux qui sont aisés ont accès aux meilleurs services médicaux qui amélioreront naturellement leur niveau de vie, alors que ceux qui sont marginalisés, ceux qui essaient de soutenir leur famille affamée, sont, en fin de compte, abandonnés à la mort sur les rues crasseuses – c’est la démocratie ? 

D’ailleurs, les riches ne manquent pas l’essentiel comme la nourriture, l’eau et l’abri et donc ils ne sauront jamais ce que l’on veut dire par ‘la précarité de l’emploi’, ‘le vagabondage’ ou ‘la privation’ et je crois que ceci les rend plutôt inconscients de la qualité de vie inhumaine des exclus et des SDF.

Tout bien réfléchi, il faut que nous l’admettions que l’argent ne vous rendrez pas content parce que, malgré le fait que les riches ont un meilleur niveau de vie, je soutiens que les sans-abris sont beaucoup plus courageux grâce à leur détermination à surmonter l’oppression écrasant dans ce cercle vicieux d’avidité.     

<<Alors, c’est du moins ma vue, mais quelles sont les vôtres ? >>

1 http://wordnetweb.princeton.edu/perl/webwn?s=happiness
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