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Peut-on tout accepter au nom de la science? Donnez des raisons.

Je dirais non sans hésitation parce qu’il faut que vous considériez votre conscience avant que vous ne preniez des décisions importantes qui pourrait déterminer si une personne vive ou pas, bien que la science puisse affirmer que la procédure n’est pas dangereuse ou même bénéfice. Si l’on prend l’exemple du clonage, bien que des embryons puissent être créés sans les maladies héréditaires ou des prédispositions génétiques à cause du clonage, nous, comme un pays chrétien, devrions admettre que le potentiel de dévaloriser la vie humaine et de jouer le rôle de Dieu ne peut pas être ignoré.

En plus, bien que la science puisse donner l’évidence pour certaines théories en utilisant les mathématiques et les statistiques, qu'est-ce à dire que cette évidence est cent percent sûre ? Qu’est-ce que les hommes scientifiques peuvent faire si quelque chose ne se passe comme prévu ? On ne peut pas recréer l’être humain qu’on vient de tuer et donc pourquoi prendre tels risques sans admettre notre la responsabilité morale ? Il faut que l’on soit sceptique en ce qui concerne la science et ne pas croire tous ce qu’on lit parce que un jour cela pourrait être la différence entre la vie et la mort.  

Que pensez-vous des expériences sur les êtres-humains?

Peut-être les expériences les plus controversées sur les êtres-humains sont celles qui sont liées au clonage, ce qui je trouve tout simplement immorales. Personnellement bien que ce ne soit actuellement possible de se faire cloner, je m’inquiète tout de même que le clonage permet à l'homme de jouer le rôle de Dieu. Est-ce vraiment une bonne idée pour un être humain d’être capable de créer un autre être humain? Bien sur que non ! Nous ne devrions pas être capables de décider si facilement si un embryon vive ou pas parce que ce petit embryon pourrait être un jour quelqu’un extraordinaire comme Gandhi ou même quelqu’un qui découvre un traitement pour le cancer ; on ne sait jamais ce qui va arriver dans la vie et donc pourquoi prendre des risques ? Après tout, on dit que la curiosité est un vilain défaut…
Je trouve que le clonage de tissus du corps humain soulève aussi plusieurs questions éthiques. Il faut qu l’on se pose « Qui serait propriétaire des tissus? » Le transporteur de l'ADN ou des hommes scientifiques qui le crée? Ou même Dieu ? Est-ce que les coûts monétaires du clonage vaudrait le résultat final? A mon avis, la vie d’un être-humain sera toujours beaucoup plus important que le progrès technologique et donc je ne voudrais jamais être cloné. D’ailleurs, la méthode n’est pas suffisamment au point pour songer à passer à la production de masse donc on court le risque d’appauvrir la diversité génétique des races.

Certains ont exprimé l'avis que les clones pouvaient être cultivés comme on voit dans une ferme tout simplement pour prélever des organes ou des cellules souches. Nous, comme un pays chrétien, devrions admettre que le potentiel de dévaloriser la vie humaine ne peut pas être ignoré.
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