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Quels sont les effets de l'interdiction de fumer dans les lieux publics? Devrait-on aussi interdire les gens à boire de l'alcool dans les rues aussi?

Dans cette dissertation j’essayerai de vous démontrer les dangers potentiels de fumer et de la surconsommation de l’alcool, en particulier dans les lieux publics, avant que je ne parvienne à une décision si l’on devrait interdire les gens à boire de l'alcool dans les rues. 

Il convient tout d’abord de se pencher sur les effets de l’interdiction. Bien que les ventes des cigarettes Au Royaume-Uni ait vu une diminution de 11% en 2007, pendant la même année, il y avait une réduction de 40% des crises cardiaques, montrant les conséquences immédiates positives de l’interdiction.

Pourtant, il ne fait pas de doute que fumer fait encore une très grande partie de la vie sociale pour beaucoup de gens dont la plupart commencent cette habitude mauvaise par curiosité et car ils veulent se conformer à leurs amis de crainte qu’ils ne soient plus acceptés dans leur bande de copains.

En outre, n’oublions pas les retombées de fumer. Le tabac contient de la nicotine qui crée la plus grande dépendance et aussi le goudron. Le goudron s’accumule rapidement dans les poumons et ceci pourrait entraîner des maladies qui comprennent: la toux du fumeur et les autres problèmes respiratoires, les artères bouchées, le cancer du poumon, l’emphysème, la bronchite et les fumeurs courent le risque d’avoir une crise cardiaque. En outre, l'espérance de vie des fumeurs est considérablement inférieure que celle des non-fumeurs. 

Après avoir examiné les problèmes de fumer, on doit avouer que l'interdiction de fumer dans les lieux publics était une décision salutaire parce que, à mon avis, les fumeurs sont égoïstes car ils polluent l’air que les non-fumeurs respirent, un effet qui s’appelle ‘le tabagisme passif’ qui tue plus de 25,000 personnes chaque année.

Il faut que nous considérions maintenant les dangers associés avec la surconsommation de l’alcool. L’alcool est très toxique au corps et c’est devenu un fardeau pour notre société. On entend dire qu’il entre dans le système nerveux et puis le cerveau et il ralentit les réactions. Si l’on considère la conduite en état d'ivresse, ceci devient un problème extrêmement grave aussi bien pour les conducteurs ivres que pour les piétons et les autres usagers de la route. 

D’ailleurs, ceux qui boivent régulièrement à l’excès ont découvert sans doute les gueules de bois et l'ivresse, mais une telle consommation pourrait causer l’intoxication qui pourrait entraîner un dommage irréversible et à long terme du cerveau aussi bien que la cirrhose du foie et un changement de personnalité très profonde. 

Il est bien connu parmi les jeunes que les drogues sont aussi dangereuses que l’alcool et le tabagisme. Cependant, bien qu’il y ait les centres de réadaptions pour ceux qui viennent d’arrêter de se droguer, les toxicomanes souffriront le manque pendant le sevrage et donc une interdiction complète ne serait pas la guérison à leur dépendance.

Tout bien considéré, bien que je sois d’accord avec l'interdiction de fumer et de boire de l’alcool dans les lieux publics puisque fumer, la surconsommation de l’alcool et les drogues nuisent au corps, il ne suffit pas de les empêcher parce que les accros ont besoin de la volonté pour arrêter complètement.
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