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Schreiben sie 500 Wörter zum Thema „Warum kommen Ausländer nach Deutschland? Welche Probleme erleben sie?“

Man führt viele Gründe an, die über warum Ausländer nach Deutschland kommen und welche Probleme sie da erleben sprechen, und ich möchte einige davon jetzt erwähnen, um zu einem besseren Verständnis der Situation zu kommen.
Erstens möchte ich die verschiedenen Grunden wofür Ausländer nach Deutschland kommen besprechen. Ich bin der Ansicht, dass viele Asylbewerber in der Bundesrepublik kommen, um hoch bezahlte Arbeit und ein permanentes Einkommen zu suchen, weil die Zahl der Arbeitslosen nimmt zu in ihrer Heimat vielleicht wegen der schwächelten Wirtschaft. Jedoch, müssen sie oft in schäbigen, unhygienischen Restaurants arbeiten wo die Arbeitsbedingungen einfach grauenhaft sind. Sie arbeiten sich allabendlich zu Tode um ihre Familie zu ernähren aber sie werden noch für weniger als den Mindestlohn bezahlt und deshalb haben sie nicht die Möglichkeit, ihr Leben zu verbessern.

Außerdem, für die meisten Asylbewerber ist es wichtig, dass ihre Kinder, eine gute Erziehung und einen guten Lebensstandard in Deutschland bekommen deshalb werden viele Einwanderinnen Prostituierten um ein festes Einkommen zu bekommen aber ihre Arbeit ist nicht so erfreulich. 

Jedoch abmühen sie sich oft, ihren Zorn und ihre Enttäuschung auszudrücken, weil sie kein Deutsch sprechen können. Meines Erachtens sollte man immer versuchen, die Sprache des Gastgeberlandes zu lernen um ein besseres Verständnis der Kultur und der Geschichte des Landes zu bekommen.

Des Weiteren gibt es schnellere und bessere Integration für Ausländer, die Deutsch können (selbst wenn man Pflichtschule teilnehmen muss) und auch mehr Kontakte und Freunschaften zur einheimischen Bevölkerung durch Anpassung an die Gebräuche der Gesellschaft.

Andererseits, versteht es sich von selbst, dass Asylbewerben, die von einen deutschen Gastgeber ausgebeutet werden, wollten sich nicht in der deutschen Gesellschaft anpassen noch Deutsch lernen deshalb wäre Pflichtschule als Teil des Asylverfahrens scheinbar wirkungslos.

Viele Asylbewerber kommen in der Bundesrepublik um ihre Familie nach einigen Monaten nachzuholen oder für Überlebensgründen wie zum Beispeil um vor Bürgerkrieg, Verfolgung oder Hungersnot in ihrer Heimat zu flüchten. Wenn diese Asylbewerber allein in einem fremden Land kommen, fühlen sie sich natürlich wie ein Fremd und manchmal werden sie unfreundlich empfangt, weil sie wie entweder Gastarbeiter oder ein Flüchtlinge statt Staatsangehörigen betracht werden.

Außerdem müssen sie auch gegen Vorurteile kämpfen, die entstehen, weil wir einen Sündenbock suchen: unsere Aggressionen werden auf schwache, an den eigentlichen Ursachen der Aggressionen schuldlose Minderheiten oder Einzelpersonen, übertragen. Ich bin der Auffassung, dass diese unüberlegte fremdenfeindliche Stereotypen nur durch Ausbildung und Entlarvung abgebaut werden können also statt uns auf unsere kulturellen Unterschiede zu konzentrieren, sollten wir versuchen, Parallelen zwischen verschiedene kulturelle Lebensstile zu suchen. Sie müssen auch gegen Rassismus kämpfen aber ich glaube, dass diese Benachteiligung auch ein Sündenbock ist, vielleicht, weil wir uns unzulänglich oder befangen fühlen und wir wollen vermeiden, selbst Opfer des Rassismus zu werden.

Um zusammenzufassen kommen Ausländer aus verschiedenen Gründen in der Bundesrepublik, sei es für Überlebensgründen, um ihre Großfamilie nachzuholen oder um hoch bezahlte Arbeit und ein permanentes Einkommen zu suchen und obwohl sie viele problematische Herausforderungen wie zum Beispiel Vorurteile, Rassismus und Ausnutzung erleben können, bleibe ich noch eher optimistisch, dass Ausländer Vorteilhaft sowohl für unsere Wirtschaft als auch für unsere Gesellschaft und unserer Multikulturalismus sind.
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