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Was meinen Sie über Umweltschutzorganisationen?

Ich bin der Auffassung, dass Umweltschutzorganisationen eine sozialle Notwendigkeit in unsere zunehmend umweltbewusste Gesellschaft sind um die Langlebigkeit der Ökosysteme und der Biodiversität unseres feinen Planetes sicherzustellen und unsere Umweltverträglichkeit zu reduzieren. 

Durch sowohl gewalttätige als auch pazifistische Protestdemonstrationen, wie die Aktion Greenpeaces gegen die Waldschlösschenbrücke und die damit verbundenen CO2-Emissionen und auch gegen den Einsatz von Atomwaffen von der Amerikaner und Franzosen in der siebziger Jahre, stellen Sie sicher, dass wir allen über die langfristige Folgen von Umweltbelastung wie zum Beispiel von Erderwärmung, Klimaveränderung und der Treibhauseffekt und auch von der nicht auszuhaltene kommerzielle Fischerei in der Nordsee im Klaren sein.

Obwohl Umweltschutzorganisationen in unserer Gesellschaft notwendig sind, um uns auf Klimaschutz und Umweltbelastung aufmerksam zu machen, bin ich der Ansicht, dass sie manchmal es leider zu weit treiben können wie zum Beispiel wenn bestimmte, leidenschaftliche Aktivisten große kommerzielle Wolkenkratzer erklettern um die Öffentlichkeit aufmerksam zu machen, um meist große Industriekonzerne oder Regierungen durch öffentlichen Druck zum Einlenken zu bewegen, weil es nicht nur dummerweise gefährlich, sondern auch ein bischen vergeblich und überflüssig ist. Es wäre vorteilhafter, wenn Aktivisten nur sich an einen Ort begeben, der ihrer Auffassung nach symbolisch für Umweltzerstörung steht um dort mit Transparenten zu protestieren.
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