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Schreiben Sie einen Aufsatz zum Thema: Warum ich Vegetarismus gut oder nicht gut finde (150-200 Worte)

Ich bin der Ansicht, dass das Prinzip von Vegetarismus sowohl Vorteile als auch Nachteile hat und ich möchte einige davon jetzt erwähnen bevor ich zu einem Abschluss komme, ob Vegetarismus für eine gute oder eine schlechte Idee gehalten werden sollte. Auf der einen Seite muss man überlegen, dass eine vegetarische Kost nur niedrige Beträge von Eiweißstoffen, Aminosäuren, Vitamin D, Vitamin B12, Eisen und Zink enthielt, die alle notwendig als Teil einer ausgewogenen Ernährung sind. Weiterhin ist man oft eingeschränkt was die Auswahl an Essen angeht insbesondere im Hinblick auf zeremoniellen Mahlzeiten und anderen Diners.
Andererseits lässt es sich nicht leugnen, dass eine vegetarische Kost reichhaltig an Ballaststoffen, Folsäure, Kalzium und Vitamin C ist und laubige, grüne Gemüse eine wesentliche Antioxidationsmittelquelle sind, die alle helfen, ein gesunder Körper zu behalten. Diese Antioxidationsmittelquelle hilft auch, die Risiko von Herzerkrankung, Typ-2-Diabetes, Bluthochdruck, Krebs und Fettleibigkeit zu reduzieren und ein gesundliches Verdauungssystem zu entwickeln. Außerdem wird es beansprucht, dass Vegetarier und Veganer bis zu zehn Jahre länger als Fleischesser leben könnten und dass vegetarisches Essen billiger als Fleisch sei aber davon bin ich nicht überzeugt.
Zusammenfasend können wir schlussfolgern, dass das Vegetarismus vielleicht uns eine ausgewogene Ernährung entzieht aber auf lange Sicht wird es uns mit vielen wesentlichen Vitamine und Mineralien zur Verfügung stellen, die alle für einen gesunden Körper und einen produktiven Geist notwendig sind.
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