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Une personne française célèbre et son œuvre 

Claude Lelouch
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Claude Lelouch, né le 30 octobre 1937, est un réalisateur, producteur, scénariste et acteur français très célèbre. Il est né à Paris, France et il a déjà gagné la Palme d'Or, la récompense suprême décernée par le jury officiel du Festival de Cannes, en 1966 pour son film: ‘Un homme et une femme’, ainsi que deux Oscars, qui inclurent le mieux film d’une langue étranger. Pendant sa carrière longue et admirable, il a produit et réalisé aussi plus de quarante films couronnés de succès. 

Au cours des dernières années, il a réalisé Roman de Gare, un film couronné de succès qui est                    au sujet d’un auteur, qui s’appelle Judith Ralitzer, qui cherche des endroits où elle peut trouver des personnages nouveaux pour son roman prochain. Par un coup de chance, un meurtrier en série venait juste de s’évader d’une prison, qui apporte une source parfait d’inspiration qu’elle a besoin de pour écrier un policier palpitant et curieux.
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Bien que ce film ait été couronné de succès quand il est sorti en 2007, je ne le voudrais pas aller voir en particulier, parce que je préfère les films d’actions et de super-héros par exemple Batman Begins ou Spiderman 3 car ils m’intéressent beaucoup plus à cause de leurs effets spéciaux qui sont à l’avant-garde de la technologie et leurs intrigues qui sont toujours très excitant, parce qu’on ne sait jamais qu’arrivera !
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