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Batman Begins – Une Revue de Cinéma 
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Hier soir, je suis allé à mon cinéma local pour voir ‘Batman Begins’, un film américain - super-héros avec Christian Bale et Michael Caine et bien que j’aie pensé qu’il serait assez ennuyeux, en fait, c’était un film vraiment incroyable de cinq étoiles ! 

Il s’agit d’un homme qui, quand il a eu seulement huit ans, est tombé dans une caverne, où il à été attaqué d’un essaim de chauves-souris. Après avoir développé une peur profonde des chauves-souris,  il assume le rôle de Batman, justicier masqué nocturne et il décide à aller, à trouver et à punir les criminels du monde ; il devient obnubilé par un désir de vengeance pour le meurtre brutal de ses parents richissimes, mais un ennemi craintif et dangereux attend dans son chemin qui va changer son destin pour toujours.

En utilisant des effets spéciaux qui sont à l’avant-garde de la technologie, le directeur, qui s’appelle Christopher Nolan, a créé une histoire cinématographique excitant encore passionnant de la vengeance, la trahison, l’endurance, la souffrance et l’amour et qui culmine dans le grand succès, financier ainsi que social, du super-héros la plus connue de la planète et c’est pourquoi exactement tu n’aurais dû pas rater ce film fantastique!
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