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Pourquoi aller en vacances - c'est trop stressant!

Dans cette dissertation j’essayerai de vous démonter les avantages et les inconvénients d’aller en vacances avant que je ne parvienne s’il vaut mieux rester chez vous au lieu de partir à l’étranger.


Tout d’abord, il faut que nous considérions les raisons pourquoi on irait en vacances. Beaucoup de jeunes choisissent d’aller à l’étranger pour qu’ils puissent s’échapper du mauvais temps dans leur propre pays. En outre, certaines parmi les vacanciers aiment s’échapper du train-train de leur vie quotidienne tout en ouvrant l’esprit et découvrant une nouvelle culture intéressante.


D’ailleurs, de nos jours il y a ceux qui veulent passer la barrière de la touriste typique, c’est à dire celle qui ne visite que les monuments tout en ignorant les aspects culturaux, historiques et linguistiques du pays pour qu’ils puissent élargir leurs horizons tout en approfondirant leur connaissance du monde. 

Ceci dit, je crois que c’est fondamentalement les distractions qui attirent la plupart de gens à une destination par exemple les installations sportives, les magasins ou les restaurants près de leur hébergement car on a besoin de telles installations pour qu’on puisse s’amuser pendant ses vacances.

Il faut se rappeler aussi qu’apprendre une langue étrangère peut vous aider à mieux comprendre la culture locale, les habitants, leurs traditions et leur mode de vie et ils sans doute plus amicaux et plus serviables si vous respectez l’histoire de leur pays, parce que l'afflux des estivants ignorants doit leur énerver.


Cependant, de nos jours les vacanciers anglais ne sont pas toujours acceptés pas les autres pays parce que, grâce au média, ils croient que tous les Anglais ne partent qu’en vacances pour qu’ils puissent abîmer leur pays en buvant trop de l’alcool et assistant aux soirées fortes et disruptives. 

Malheureusement, je crois que le gouvernement ne fait pas assez pour changer cette idée fausse, car il y a beaucoup d’estivants qui cherchent à améliorer les pays, par exemple par l’écotourisme, c’est à dire un voyage responsable dans des environnements naturels où les ressources et le bien-être des populations sont préservés’

Heureusement, pour ceux qui veulent s’échapper de l’ambiance d’un centre touristique, il existe de nos jours les vacances en location et le tourisme rural où on peut se relaxer parmi les vallées impressionnantes, dans une forêt tranquille ou chez votre résidence secondaire à coté d’un littoral désert.

 Bien qu’il y eût ceux qui n’aient pas les moyens d’aller en vacances à cause de leur situation économique, de nos jours il y a les voles moins chères aussi bien que les clubs de vacances qui ont été créés spécialement pour tels estivants pour qu’ils puissent se dépayser aussi.


Venons-nous maintenant à considérer les inconvénients de partir en vacances. Il y a un consensus de nos jours que les vacances sont souvent très stressantes, par exemple, quand l’on oublie son passeport ou même sa valise ou son avion est en retard, sans compter les problèmes nombreux quand l’on arrive au pays étranger.

En outre, beaucoup de gens deviennent stressés quand ils ne peuvent pas comprendre une langue étrangère et il y a ceux qui choisissent  de restent dans leur appartement le soir de crainte qu’ils soient attaqués s’ils sortent seuls. 

D’ailleurs, le coût de la vie à l’étranger est souvent beaucoup plus élevé que chez les vacanciers et donc, selon les dernières statistiques du gouvernement, 10% des vacanciers choissent de rester à leur hébergement au lieu d’aller découvrir la culture locale pour qu’ils puissent économiser de l’agent pour leurs autres vacances.
En conclusion, il faut se rappeler qu’il vaut mieux partir en vacances régulièrement car on a besoin du dépaysement pour qu’on puisse s’échapper de la vie quotidienne stressée, mais on ne doit pas oublier qu’on peut connaître certaines problèmes à l’étranger si l’on y va pas préparé ou on a un esprit fermé.   
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