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Pollution, Conservation and Environment Speaking Questions

Notre avenir est compromis par la pollution, qu’en penses-tu?

Je pense que notre avenir est sans aucun doute compromis par la pollution parce qu’en ce moment, selon les preuves scientifiques, la pollution dans l’atmosphère a provoqué le réchauffement planétaire qui a provoqué déjà la fonte des glaciers au Groenland. Cela entraînera naturellement des inondations partout le monde, qui entraînera la disparition des nombreuses espèces menacées et de la flore et la faune, mais cela pourrait entraîner aussi la désertification et des pluies acides.

Quelle menace est la plus dangereuse ?

Je crois que le réchauffement planétaire est la menace la plus dangereuse parce que c’est presque impossible de l’empêcher. Il ne faut que prendre pour l’exemple les émissions des véhicules, des usines, des avions et des bateaux et les gaz d’échappement qui contribuent au changement climatique et au niveau de la pollution atmosphérique et donc qui retiennent la chaleur et l’énergie solaire. Cela produirait des courants marins chauds qui feraient fondre les glaciers du Groenland.
C’est la responsabilité de tout le monde ou plutôt la responsabilité des gouvernements ?

Il faut tenir compte du fait que nous, comme citoyens du Royaume Uni, ne pouvons pas aborder seuls le problème du changement climatique parce que nos efforts et nos initiatives sont souvent annulées par l’avidité des superpuissances telles que les Etats-Unis et la Chine. Ces superpuissances contribuent plus au changement climatique que tout autre pays et donc c’est totalement aberrant de forcer nous les citoyens de faire du recyclage s’ils ne sont prêts eux-mêmes d’essayer changer les lois sur le recyclage.

Que peut-on faire pour apports des améliorations ?

Il y a tant de gestes simples et non contraignants que nous pouvons tous mettre en œuvre chaque jour, par exemple on pourrait planter un arbre parce qu’il absorberait le dioxyde de carbone en excès dans l'atmosphère ; o n pourrait baisser le chauffage et porter un pull le soir ; on pourrait éteindre les lumières en quittant une pièce ou quand on n’en a plus besoin ; on pourrait faire du covoiturage en voyageant au travail, on pourrait utiliser les sacs biodégradables et refuser les sacs en plastique, et on pourrait essayer d’éviter les produits avec trop d’emballage autant que possible en faisant des courses.
L’environnement a un plus haut profil en France ou pas ?

Je crois qu’oui, en particulier à Strasbourg où la communauté urbaine a mis en place une collecte sélective à domicile des papiers et plastiques recyclables à l’aide de bacs jaunes qui contribue à préserver l’environnement en économisant les matières premières et en réduisant la pollution atmosphérique. Ceci dit, le développement et l'utilisation des ressources énergétiques renouvelables de la France a été assez limité, bien que le faible coût de l'énergie nucléaire ait signifié qu'il n'y a guère de justification économique à développer des sources de carburants de remplacement.
Que fais-tu pour protéger l’environnement ? C’est assez ?

Moi, j’essaie de baisser le chauffage et porte un pull le soir ; j’essaie d’éteindre les lumières en quittant une pièce ou quand je n’en ai plus besoin j’essaie d’utiliser les sacs biodégradables et refuser les sacs en plastique, je trie mes déchets dans les poubelles différentes et j’essaie d’éviter les produits avec trop d’emballage autant que possible en faisant des courses. Je crois que c’est assez mais nous aurons besoin des millions qui font ces gestes simples et non contraignants pour faire une différence signifiante.
Comment vois-tu l’avenir de l’environnement ?

Je crois que l’avenir de l’environnement reste encore en danger parce qu’il n’y a pas assez d’inquiétude en ce qui concerne l’environnement. Bien qu’il y ait ceux qui soutiennent que c’est la responsabilité du gouvernement de s’occuper des problèmes environnementaux, il faut que l’on se demande <<pourquoi ce n’est pas la Partie Verte à la pouvoir ?>>. Il faut que nous admettions que c’est parce que nous ne nous inquiétons pas à l’environnement parce que nous croyons que c’est la responsabilité des autres et donc l’environnement continuera à se détériorer à mon avis.
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