L’immigration

Pour

· Ils ne leur dérangent pas d’accepter du travail dans les cadres que l’on rejette traditionnellement chez nous. Les Britanniques ne veulent pas faire du travail mal-payé ou très modeste. Les immigrés ont plus de concerne pour le succès de leurs enfants que leur propre succès.

· On a toujours besoins des employés bien qualifiés, comme les médecins et surtout les dentistes. Il y a un manque des gens qui peuvent travailler dans les cadres médicaux. En plus, trop des Britanniques croient qu’il faut gagner plus d’argent que l’on peut gagner dans les emplois modestes.

· Ils nous apportent l’éducation en ce qui concerne leur culture/ leur religion ce qui est important pour réduire le racisme et pour mieux se comprendre.
· Ils nous apportent leur cuisine quand ils ouvrent les restaurants, les cafés et les magasins.
· Ils paient les impôts pour améliorer notre économie, ce qui bénéfice notre économie par élargir nos ressources financières.
· Grace à la technologie, le monde est considéré comme plus petit de nos jours et c’est important de bien s’entendre de l’un à l’autre.
Contre

· Ils n’ont pas le droit de venir ici (ils ne sont pas Britanniques de souche). 

· Ils ne parlent pas anglais. Ils ne peuvent pas travailler légalement.

· Ils ne s’intègrent pas. Ils veulent améliorer la vie parmi leur peuple et leur culture par les notre.

· Ils ne paient pas toujours d’impôts (de la main à la main). Si l’on travaille pour la famille, c’est plus facile de travailler sans papiers.

· Les taux de crimes s’élèvent. Les soi-disant « crimes d’honneur » contre les femmes causent des problèmes interreligieuses

· Ce qu’ils nous ont fournis n’est pas positif et n’est pas nécessaire pour l’amélioration de notre société. 
· Je n’aime pas la nourriture indienne/chinoise/grecque. On a propre cuisine et culture- on n’a pas besoin de les leurs. La palette britannique n’est pas habituée aux épices.
· Ils se n’intègrent pas ; ils préfèrent d’habite dans les enclaves avec leur peuple. S’ils veulent être britanniques, ils devront apprendre à parler anglais et de participer à notre culture.
