L’Exclusion Sociale Speaking Questions

1.) Qu’est-ce qui est important dans votre vie maintenant?

Ce qui est le plus important pour moi en ce moment c’est la santé, je dois rester en plein forme afin que je ne devienne pas malade.  Puisque je suis en train de faire mes A-Levels c’est extremement important que je mantienne une routine dont le corps et l’esprit peuvent faire face à.  Sinon je pourrais devenir stressé et avoir beaucoup de soucis de travail etc.  Courrament c’est seulement mes études qui me concernent.

2.) Est-ce que ça changera avec l’âge?

Mais oui, bien sûr quand on est jeune on a l’impression de passer tout son temps à étudier!  Pourtant on ne peut pas passer toute sa vie à travailler!  Il faut du temps pour se décontracter et même pour la vie sentimentale.  Quand je serai plus âgée je sais qu’il y aura autres choses à me préoccuper comme peut-être un mari, une famille et tous les choses qui viennent avec ça.

3.) Est-ce que l’argent fait le bonheur ?

À mon avis pour certaines l’argent fait le bonheur et pour d’autres il ne le fait pas.  Bien sûr tout le monde rêve de gagner une valise à la télé ou le gros lot soit à la lotterie nationale.  Alors donc il y a des avantages avec l’argent on ne doit plus travailler et on pourrait s’offrir beaucoup de choses une grande maison, des voitures de luxe, des voyages exotiques etc…En revanche, on pourrait devenir obsseder par la securité de l’argent et peut-être ne finirait-on pas maudire l’aubaine?  Personellement je pense que l’argent seul ne fait pas le bonheur.  Pour le bonheur il faut beaucoup de choses comme la bonne santé, la posibilité de s’adonner à des activités valables, les gens autour de soi qu’on aime et qui vous aiment.

4.) Qu’est-ce que tu ferais si tu gagnais à la lotterie nationale?

Tu sais je n’ai pas tellement réflechi.  Toutefois je pense que si je gagnais vraiment beaucoup prémièrement et naturellement je paierais toute l’hypothique pour la maison afin que ma mère n’y pense plus.  Puis tout de suite après j’inviterais mes amies très proches en vacances quelque part où il fait beau, où le paysage est magnifique et la cuisine soit délicieuse pour que nous puissions nous échapper du traîn-traîn de la vie quotidienne.  Je trouve que ça serait très bien de ne pas avoir les soucis d’argent.  Pour moi je m’offrirais une voiture toute neuve et probablement une décapotable et donc je ferais mon tour du monde.  De plus j’ai toujours rêvé de faire du ski alors j’essaierais tous les sports que je n’ai jamais eu la chance de faire auparavant.  Il se peut que certaines personnesjouent avec leur argent mais quant à moi ça c’est une terrible perte je crois que ça ferait plus sensé si on donne l’argent aux bonnes oeuvres.  Finallement j’acheterais une maison peut-être en France ou en Allemagne, avec de belles piscines à l’exterieur et des étables.

5.) La charité bien ordonée commence t-elle par soi-même?

Je crois que c’est possible que la charité commence par soi-moi.  Par-exemple maintenant beaucoup de familles s’occupent de leur vieux au lieu de les emmener dans les maisons de retraite.  Personnellement je considère ça comme un acte charitable.  De plus on voit souvent des collectionneurs pour les organisations charitables devant Tesco’s par exemple et c’est là je crois qu’on devrait donner l’argent pour faire quelque chose pour sa région.  Je sais qu’actuellement en France il y a certaines villes où les maires ont interdit la mendicité.  A mon avis il n’y a pas de raison il ne se débarrasse pas du problème il déplace simplement le problème quelque part d’autre.

6.) Qui sont les SDF ? + Comment arrivent-ils à ce point ?

Les SDF sont les sans domicile fixe.  Ils vivent dans la rue sans travail et d’habitude n’ont rien de plus que les vêtements qu’ils portent.  Qui plus est ils sont forcés de faire la manche afin qu’ils puissent acheter une boisson chaude pour parer la morsure du gel en hiver.  Ils arrivent à ce point suite à des situations diverses soit professionelle (ils ont perdu leur travail et aussi donc leur logement) soit une situation personnelle par exemple une séparation, un divorce, un déces, la violence au foyer, des difficultés financières, des disputes etc… soit ils deviennent alcooliques ou drogués.  Et après quand ils arrivent à la rue la vie devient un cercle vicieux !

7.) Selon quels critères est-ce que vous considérez quelqu’un comme étant « riche » ou « pauvre » ?
D’abord je ne pense pas qu’être riche dans le sens d’avoir une grande somme d’argent a vraiment beaucoup à faire avec la question dans l’ensemble.  Après tout ça depend comment vous définissez la richesse.  Si la richesse pour vous est trouvée soit dans la région, soit avec la famille soit avec une bonne santé elle varie selon la position d’une personne dans l’échelle de richesse.  Par exemple Johnny Hallyday qui est un chanteur connu avec vraiment beaucoup d’argent, peut dire ce qu’est la richesse pour lui et puis la personne qui assite à son concert qui travail dur pour gagner l’argent, peut dire ce qui est la richesse pour lui et finallement le mendiant à l’extérieur de la porte du concert qui vit bien au-dessous du seuil de la pauvreté, peut donner son avis sur ce qu’est la richesse.

8.) Faut-il aider les SDF ? / Faut-il donner de l’argent à des gens qui font la manche ?

Théoriquement oui.  Je sais qu’en France il existe déjà le RMI (le revenue minimal d’insertation) mais on n’a pas le doit de recevoir le RMI avant l’âge de 25 donc ça a bien sûr causé des problèmes pour les SDF qui n’ont pas encore 25 ans.  En réalité quand je croise un vagabond dans la rue j’ai peur mais en même temps j’ai la honte parce-que je sais que je ne peux rien faire pour aider leur sort.  Toutefois en France il y existe le SAMU sociale (service d’assistance médicale d’urgence) crée en 1993.  Le pur but de l’organisation est d’offrir de l’aide aux SDF s’ils en veulent.

9.) Quel est le role de l’Etat dans la lutte contre l’exclusion ?

Je ne sais pas mais pourquoi est-ce qu’il devrait être toujours le travail des organisations charitables, comme les restaurants du coeur et le Téléthon qui est un appel annuel qui passe en décembre.  Le pur but de l’événement est d’augmenter la conscience de l’organisation caritative et de rassembler l’argent pour l’association de dystrophie musculaire en France.  Vous savez je n’ai pas tellement reflechi à ce que le gouvernement fait avec son argent c’est toujours difficile à distinguer.  Je sais qu’en France le gouvernement organise le RMI et le SAMU et donc les centres d’hebergement et plus recemment j’ai lu un article qui promet la création d’un DU (dividende universel) ça veut dire une allocation de 330 Euros par mois pour tous les Français.

10.) Quand on parle de l’exclusion, on ne pense pas seulement aux SDF n’et-ce pas ?

Alors malheursement c’est vrai ce n’est pas simplemnt les SDF il y a plusieurs autres secteurs de la société qui sont souvent touchées.  Par exemple les immigrés, les personnes handicapés, les aveugles, les mères isolées, les drogués, les alcoholiques, et même les personnes âgées.  En effet c’est très important à penser à ces gens quand on se rend compte que la France est ainsi au 3ème rang de l’union européene pour le nombre de suicides.  D’autre part, on compte 160,000 tentatives de suicide chaque année.  Les tranches d’âges les plus affectées par le suicide sont les personnes moins de 25 ans et les plus de 70 ans.

