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Wie sollten sich Ausländer verhalten?

Alle Einwanderer müssen Deutsch lernen und sich in der deutschen Gesellschaft anpassen…

Ich bin damit einverstanden, weil man meines Erachtens immer die Sprache eines Landes lernen sollte um ein besseres Verständnis der Kultur und der Geschichte des Landes zu bekommen. Wenn man allein in einem fremden Land ginge, würde man sich natürlich wie ein Fremd fühlen und manchmal werde man unfreundlich empfangt, weil man wie entweder ein Gastarbeiter oder ein Flüchtling statt ein Staatsangehörige betracht werde.

Die meisten Asylbewerber kommen allein nach Deutschland um ein besseres Leben zu suchen, um ihre Familie nachzuholen oder für Überlebensgründen aber das ist oft ein großes Missverständnis. Sie kommen aus Länder wo die Zahl der Arbeitslosen nahm wirklich zu wegen ihrer schwächelten Wirtschaftssysteme, aber die Arbeitsbedingungen in Deutschland können ebenso grauenhaft sein. Sie arbeiten sich allabendlich zu Tode aber sie sind noch für weniger als den Mindestlohn bezahlt und deshalb haben sie nicht die Möglichkeit, ihr Leben zu verbessern.

Obwohl Beherrschung der deutschen Sprache Voraussetzung für gute Schul- und Ausbildung wäre und gute Sprachkenntnisse sind wichtig auf dem internationalen Arbeitsmarkt, versteht es sich von selbst, dass ein Asylbewerbe, den von einen deutschen Gastgeber ausgebeutet ist, wollte sich nicht in der deutschen Gesellschaft anpassen noch Deutsch lernen deshalb wäre Pflichtschule als Teil des Asylverfahrens scheinbar wirkungslos.

Andererseits gibt es schnellere und bessere Integration für Ausländer, die Deutsch können (selbst wenn man Pflichtschule teilnehmen muss) und auch mehr Kontakte und Freunschaften zur einheimischen Bevölkerung durch Anpassung an die Gebräuche der Gesellschaft.

Allerdings bin ich der Auffassung, dass es Vorteilhaft wäre, dieses Gesetz zu verabschieden um soziales Einvernehmen und Gemütlichkeit zwischen Asylbewerber und Deutschstämmigen zu fördern.
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