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Biographie d’un intellectuel français: Émile Zola
Émile Zola, né à Paris le 2 avril 1840, est un écrivain et journaliste français, souvent considéré comme le chef de file du naturalisme. Son père est mort quand il avait sept ans, après quoi il a décidé d’abandonner ses études scientifiques et se mettre à divers petits métiers avant d’entrer, en 1862, dans la librairie Hachette. Il est devenu vite chef de la publicité ce qui lui a permis de faire la connaissance des plus grands auteurs de l'époque. En même temps, il a commencé à écrire des contes, dont un recueil de nouvelles, « Les Contes à Ninon », a paru en 1864. 
Décidé à vivre de sa plume, il a démissionné de la librairie Hachette en 1866 et il a commencé à publier des romans et Thérèse Raquin fut sa première réussite. Après ce succès, il a publié « Les Rougon-Macquart », un ensemble de vingt romans écrits entre 1871 et 1893 qui ont eu pour but d'étudier l'influence du milieu sur l'homme et les tares héréditaires d'une famille. Ce cycle a assuré sa célébrité et sa fortune. 
Personnellement, je respecte beaucoup Zola parce qu’il a obtenu la reconnaissance internationale et il est devenu le chef de file des Naturalistes même après avoir échoué au baccalauréat. Pendant toute sa carrière, il n'a jamais cessé de s'engager pour des causes sociales, artistiques et littéraires et je trouve surtout que son œuvre est vraiment forte, perspicace et toujours pleine d’imagination. 
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