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Résumé de « Les grèves et les manifestations en France »

Les grèves contre la réforme 2010 des retraites en France ont mobilisé à sept reprises plusieurs millions de salariés dans les secteurs public et privé, afin de protester contre le relèvement de 60 à 62 ans de l'âge légal de départ à la retraite et de 65 à 67 ans de l'âge auquel un salarié n'est plus pénalisé par le système de décote en France. Ce sont des mesures pour économiser de l’argent dans le contexte de la récession économique de 2008 à 2009 mais pour les grévistes, c’est malheureusement un seuil que les syndicats refusent de voir bouger. Les huit organisations de l'intersyndicale appellent donc à participer massivement à plusieurs manifestations organisées dans toute la France.

Cette réforme a été contestée par les huit premiers syndicats qui ont organisé des journées de grèves et de manifestation avec une fréquence qui s'accélère depuis l'automne 2010 et la grève du 12 octobre a compté plus de 3,5 millions de grévistes selon la confédération générale du travail. Les secteurs les plus touchés ont été l'éducation, le rail, les transports urbains et les télécoms. La grève a aussi été très suivie dans les raffineries de pétrole qui fournissent un grand soutien économique pour la France. 

Les grèves ont commencé le 23 mars 2010 avec 800 000 grévistes en France selon la confédération générale du travail et 395 000 grévistes, dont 31 000 à Paris, selon le ministère de l'Intérieur. Le 1er mai 2010, environ 300 000 personnes se sont retrouvées dans les 280 défilés organisés en province, dans le but de peser sur les négociations sur l’avenir des retraites qui devaient débuter peu après. Le 12 octobre 2010 commence des grèves pour la première fois reconductibles à la SNCF (La Société Nationale des Chemins de fer français), la RATP (La Régie Autonome des Transports Parisiens), EDF, La Poste et GDF Suez et les syndicats revendiquent 3,5 millions de manifestants, dont 330 000 pour la manifestation parisienne. En plus, selon les chiffres du Ministère de l'Éducation, près de 360 lycées sur les 4 302 de France, soit un peu plus de 8 %, étaient touchés à des degrés divers.
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L’origine des grèves est imputable aux suites de la Révolution française, où les premières manifestations se développent visiblement en août 1793 à cause de la radicalisation du gouvernement et de la déchristianisation. En 1864, la grève devient légale suite à l'abrogation du délit de coalition à l'occasion de la libéralisation de l'Empire et à la fin du XIXe siècle, l’État avait déjà ruiné toute capacité de négociation entre les patrons et les ouvriers. Depuis lors, les grèves et les manifestations en France se poursuivent dans l’idée « qu’on ne fait pas avec mais contre l’État ».
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